
23 respuestas

RESUMEN INDIVIDUAL

Se aceptan respuestas

APELLIDOS, NOMBRE
23 respuestas

CLASE

CASTILLO JEREMY

fernandez castilla,cristina

Roldán Coronado, José Antonio

garrido,gómez,míriam

david moreno garcia

Molina Romero, Manuel

vazquez diaz, lucia

achraf

vanessa, velez, vazquez

ling ling, cai

hernandez barroso, isabel maria

atenea reyes

VALORACIÓN DE CANTAR CON LOS BEATLES

PREGUNTAS RESPUESTAS 23

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/1-f_DijQEvcSLIKDh90u7gf9CRgceTFrWq5N1lsKeKrg/edit


CLASE
23 respuestas

SEXO
23 respuestas

Edad
23 respuestas

A
B47,8%

52,2%

Mujer
VARON39,1%

60,9%



Se ha estado trabajando para mejorar la comprensión del inglés con las
canciones de los Beatles y con "Mamma mía", en varias clases, pero más
en inglés. Valora el conjunto del trabajo realizado.
23 respuestas

En general, me han gustado las canciones que hemos trabajado y he
aprendido cosas
22 respuestas
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Creo qué ahora entiendo mejor el inglés que si sólo hubiésemos tenido
clases normales
23 respuestas

Ahora me gusta más escuchar música en inglés que antes
23 respuestas

Ahora me parece más fácil que antes entender las letras de las
canciones
23 respuestas
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Antes no pensaba que la música podría ayudarme en el Instituto y ahora
lo veo claro
23 respuestas

Señala qué canción de las trabajadas te ha gustado más (Puedes señalar
hasta 3)
23 respuestas
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Hey Jude

12 (52,2 %)12 (52,2 %)12 (52,2 %)
3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)
2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)
9 (39,1 %)9 (39,1 %)9 (39,1 %)

12 (52,2 %)12 (52,2 %)12 (52,2 %)
10 (43,5 %)10 (43,5 %)10 (43,5 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)



Escribe un comentario corto
20 respuestas

ME HA DIVERTIDO EN MUCHAS CLASES

me ha gustado mucho porque he pasado mas tiempo con mis compañero

me ha gustado mucho porque he estado trabajando con mis compañeros canciones muy chulas en inglés y
también porque me encanta el inglés y los Beatles.

me ha gustado pero no mucho porque las canciones eran en ingles y como no lo entiendo pues no me
entero de lo que cantan pero a parte de eso me ha gustado la actividad

me ha gustado mucho me encantaria repetirlo otra vez

Me ha gustado bastante

ha sido muy interesante y he aprendido mucho

me ha gustado

Me ha gustado muchos los canciones

me ha gustado mucho de lo de trabajar las canciones de los beattles y hacer tambien trabajos sobre ese
tema

Me gustaría volver a escuchar y cantar con los Beathles y volvería hacerlo porque me gustan mucho sus


